



## &lt; 厨房用品也能“Q” &gt;

平时在厨房用来祛除锅碗瓢盆污垢的钢丝球，竟然会变得如此“Q”。细细的身形，细细的“脚丫”，毫不起眼的小玩意立刻就脱胎换骨了，让家务活也变得快乐起来。

搜索者：舟舟

发现地：伊美时尚广场 B033 礼尚玩来

## &lt; 水钻扮靓皮拖鞋 &gt;

柔软的皮质，运动鞋的样式，穿在脚上一定很舒适。为了看上去更出彩，还特意粘贴了漂亮的水钻。加上拖鞋的设计，令您的出行在轻便中带有时尚感。

搜索者：MILO

发现地：南昌路 209 弄 4 号 SEASONS

迷你香水瓶  
小身材显大乐趣

香水，美丽的代名词，就连它的英文字母“PERFUME”念起来都格外有浪漫的气息。它点燃了我们生活的情趣，让我们爱它，也更爱生活。

见多了众多大牌的香水，这回就让你来领略一下这些迷你的小香水吧！它们之中有的或许没有多大的名气，也不属于什么大牌香水的家族，可是“WHO CARE”？那小巧玲珑的身姿，那千姿百态的造型，爱不释手的感觉油然而生。更让人觉得有趣的是，它们还会“对对配”。一种香水，两副身型，原来是男生女生配噢。

有时候会想，是什么赋予了香水如魔法般的吸引力？除了香气本身之外，应该是美丽的瓶身外表。无需去喷洒这些香味，只要能拥有它们，就会感觉乐趣多多，开心多多。

小杨

出行创新意  
横行自行车

现代美术大师齐白石在一幅《袖手观君行》的画上题诗道：“常将冷眼观螃蟹，看尔横行到几时？”现在不妨给“横行”这个词以一个正解，如果你觉得骑普通自行车不够霸道，那也不妨学学螃蟹们横行霸道吧。这款吸引眼球的横行自行车就是由一位自行车改装爱好者 Michael Killian 创造的，他发明的这种横行自行车是如假包换真的可以骑的，当你熟练地操控着它怡然自得地穿行在车水马龙的闹市中时，回头率绝对百分百哦！

刘民放

螺蛳壳里做道场  
防水钱包功能多

常年出差旅游在外，什么样的钱包在户外才能做到真正防水和多功能呢？

澳大利亚的悉尼就有一位设计师，应用耐久和防水的热塑性聚氨酯材料，创造了一款耐用、防水、风格独特并且有良好包装的，适合现代生活方式

的新产品——Dosh 钱包。

这个独具专利的设计包含了存放信用卡、现金和硬币的功能，并且融合了 sim 卡、钥匙和名片保存等等特别的功能。它还为安全存放信用卡、驾驶执照和其他各类卡提供了快速取用区域。Dosh 钱包由于使

用了可回收的环保型材料，使钱包在不能使用的时候还能够得到再次利用。

这款外形前卫、色彩艳丽且功能多多的 Dosh 钱包，售价仅为 49.95 澳元。对于常年奔波在外的成功人士来说，还是物超所值的。戚均清

老师好用我也用  
一个软章表心情

记得小时候读书的时候，每次拿到老师发下来的回家作业或测验卷子的时刻，总有一种忐忑不安的心情，不知上面的分数和老师的评语如何，回去是否能向家长交待？而在挪威，老师是不能直接批评学生的，因为批评不但于事无补，而且还会伤害学生的自尊心。现在回忆起来，在人的成长过程中，有时老师的一句话甚至一个眼神，都能起到画龙点睛的作用。所以挪威的老师，在批改作业时就使用这种极具人性化的教师专用章，老师只需按学生作业的不同情况，用不同的力度将橡皮图章适当地揉揉捏捏再盖在作业上，就会出现喜怒哀乐的不同效果，相信每位学生拿到盖有这种图章的作业，一定能体会到老师的良苦用心，日后的进步也就在情理之中了。

小清

戒烟新方法  
烟灰缸来帮忙

烟灰缸顾名思义就是专为吸烟者而准备的，可是它怎么又摇身一变就成了“戒烟烟灰缸”呢？这是因为这款烟缸的设计与一般的烟缸有很大的区别，我们平时烟缸的口都是相当大的，恨不得能塞进无数的烟头，正是因为这样，想戒烟的朋友就没有毅力再坚持下去了。所以这款烟缸用来放烟灰的地方被设计得很小，甚至只能放进一个烟头，而且在烟灰缸的周围还写下了“THE LAST ONE”的字样，用来提醒戒烟者戒烟。当然了，要靠这样的设计来达到戒烟的目的显然不太现实，不过这样的小设计还是颇具新意的。14.40 欧元的售价当然也算不上便宜，但是它能给你带来的戒烟小提示却是无法用金钱来衡量的。

小京

生活新创意  
门把手可伸缩

当我们在外游玩后回到住处时，需要一个安静的环境来补充体力，通常都会在门口挂上一块“请勿打扰”的纸牌，以告知别人不要打扰。不过这并不表示真的就不会有人打扰了，还是会有些“冒失鬼”会闯进来。要怎么对付这些粗心大意的“冒失鬼”呢？那么，就由这款新颖的“伸缩门把手”来帮忙吧！

这把“伸缩门把手”的设计十分特别，乍一看与平时用的门把手无异，但是仔细一瞧才发现门把手是可以来回收缩的。当你不喜欢被别人打扰时，只要从房间内把门把手缩起来，外面的人想冒失也冒失不了了，这样就可以完全解决了被人乱闯的麻烦，就可以让你高枕无忧啦！

噜噜

## &lt; 纯白衣裳显纯净 &gt;

蝴蝶翩翩的袖口，过臀的修长设计，绝对是今夏潮流的主旋律。有没有注意到领口和衣袋处的银色镶边？与纯白色是如此和谐，既不会太过耀眼，又可感觉到一丝淡淡的纯净之美。

搜索者：蕾蕾

发现地：新乐路 11 号 A6 SEASONS



## &lt; 头饰展现万千风情 &gt;

女孩子都想变得漂亮，扮靓方法可谓层出不穷。一个很平常的头箍，因为加上了长长的飘带，立刻就显示出别样的亮点。扎在发际的任何一处，都是一道美丽的风景哦。

搜索者：芳芳

发现地：浦东商城路 520 号 所爱

